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Protokół Nr: VI/2024 
z VI - nadzwyczajnej sesji Rady Miasta i Gminy Sanniki 

odbytej w dniu 26.07.2024 r. 

 

VI nadzwyczajna sesja Rady Miasta i Gminy Sanniki odbyła się w sali posiedzeń 

Urzędu Miasta i Gminy Sanniki, w godzinach 08.40 – 08.48 pod przewodnictwem Pana 

Jerzego Jabłońskiego – Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy Sanniki.  

 

Ad.1. Po oficjalnym otwarciu obrad, Przewodniczący Rady powitał wszystkich uczestników 

posiedzenia oraz oglądających obrady za pośrednictwem transmisji internetowej. 

Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum i prawomocność obrad. Na stan 14 radnych 

(jedna Radna Pani Wanda Marianna Szymańska z dniem 7 lipca 2024 r. utraciła mandat, 

a Radna, która w powtórzonych wyborach weszła do składu Rady Miasta i Gminy Sanniki – 

Pani Wanda Milczarek – nie złożyła jeszcze ślubowania) obecnych 12. Nieobecni radni: Pan 

Wojciech Gładoch – nieobecność usprawiedliwiona, Pan Jarosław Molka – nieobecność 

usprawiedliwiona. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

 

Ad.2. Zaproponowany porządek obrad przyjęto jednogłośnie 12 głosami „za”, w brzmieniu: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3. Przedstawienie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Miasta i Gminy 

Sanniki na rok 2024. 

4. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Miasta i Gminy Sanniki na rok 

2024. 

5. Zakończenie obrad. 

 

Ad.3. Projekty uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Miasta i Gminy Sanniki na rok 

2024 omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Sanniki – Pani Marlena Kunikowska. Wyjaśniła, że 

Gmina otrzymała trzy dofinansowania z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Wodnej, a mianowicie dofinansowanie na usuwanie i unieszkodliwianie 

wyrobów zawierających azbest z terenu Miasta i Gminy Sanniki – etap VI (kwota 

33.175,10 zł), dofinansowanie na zadanie pn. Usuwanie i utylizacja odpadów zawierających 

azbest z gospodarstw rolnych na terenie Miasta i Gminy Sanniki – etap I (kwota 19.257 zł) 

oraz dofinansowanie na realizację zadania pn. Modernizacja oświetlenia na terenie Miasta 

i Gminy Sanniki (kwota 97.776 zł). Modernizacja oświetlenia będzie dotyczyła budynku 

Urzędu Miasta i Gminy Sanniki oraz budynku przedszkola, to jest wymiana oświetlenia 

będzie dotyczyła instytucji Przedszkola Samorządowego w Sannikach oraz Miejsko-

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sannikach. W celu podpisania z Wojewódzkim 

Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej umowy o dofinansowanie, Gmina 

musi najpierw przedstawić umowę z wykonawcą. Stąd też konieczność dzisiejszej sesji, aby 

można było zabezpieczyć środki i wybrać wykonawcę zadań. Następnie nastąpi przesłanie 

umowy podpisanej z wykonawcą i podpisanie umowy o dofinansowanie. Dwa z ww. zadań 

będą wykonywane z udziałem własnym środków Gminy. Koszty zdań są następujące: 
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- usuwanie i unieszkodliwianie wyrobów zawierających azbest – 41.000 zł, w tym wkład 

Gminy ok. 8.000 zł, 

- usuwanie i utylizacja odpadów zawierających azbest z gospodarstw rolnych – 

dofinansowanie 100%, 

- modernizacja oświetlenia w budynkach gminnych – udział środków własnych Gminy 

25.224 zł. 

Środki na wkład własny pochodzą ze zwiększenia wpływów z tytułu opłaty eksploatacyjnej 

w łącznej kwocie 33.048,90 zł. 

 

Pani Skarbnik wytłumaczyła, że spośród oferentów zostanie wybrany ten, który zaproponuje 

najkorzystniejsza ofertę. Następnie zostanie podpisana umowa na wykonanie zadań. Umowa 

ta będzie przekazana do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki 

Wodnej i na tej podstawie będzie podpisana umowa na dofinansowanie. Na tym etapie środki 

są przyznane, ale Gmina musi spełnić kolejne warunki. 

 

Radny T. Sikora zauważył, że chodzi o wymianę oświetlenia na oświetlenie ledowe i zapytał, 

czy to obejmuje całą gminę, czy tylko te dwa budynki, bo jest to kwota 76.000 zł 

i wymieniona jest jeszcze kwota 123.000 zł. 

Pani Skarbnik wyjaśniła, że kwota 123.000 zł, to wkład własny plus dofinansowanie, w tym 

57.000 zł to kwota dofinansowania i dotyczy to ww. dwóch budynków. 

Pan T. Sikora stwierdził, że to bardzo dużo pieniędzy. 

Pani Skarbnik wyjaśniła, że podana wyżej kwota, to kwota kosztorysowa, a jaki faktycznie 

będzie koszt, to będzie wiadomo po wyłonieniu wykonawcy. 

 

Ad.4. Rada Miasta i Gminy w głosowaniu jawnym podjęła Uchwałę Nr 38/VI/2024 

zmieniającą Uchwałę Budżetową Miasta i Gminy Sanniki na rok 2024. 

 

Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta X   

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech    

Grochowski Roman Antoni X   

Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał X   

Molka Jarosław    

Nowicki Wiesław Janusz X   

Okraska Radosław Grzegorz X   

Pawłowska Iwona Małgorzata X   

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa X   

Uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”, bez uwag. 
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Podjęta uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.4. Po zrealizowaniu porządku obrad, Przewodniczący Rady Miasta i Gminy Sanniki 

podziękował wszystkim za udział w sesji i oficjalnie zakończył obrady. 

Szczegółowy zapis ww. sesji przedstawia  nagranie wideo zamieszczone na stornie 

internetowej Urzędu Miasta i Gminy Sanniki zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy o samorządzie 

gminnym. 

 

Protokolant: J. Ambroży-Sitkiewicz      Przewodniczący 

     Rady Miasta i Gminy Sanniki 

 

   Jerzy Jabłoński 


